3amanus k JadbopaTopHoii padore Ne 5
CocTaBJ/ieHHe MPOrpaMMbl pellieHU sl BLIYUCIUTEIbHOM 3a1a4 1

Bapuantsl 3axanmni

BapuanT 1
10 20 2:C
@opmyna: Z =10xAxa Y, +5xBxa Yy + ;
K=2 K=4 Y
K=3 "

AxK + B xK?

A+B2+C?’

rnea=1 A=5B=5C=2.

Pacuer cymm B Qopmyne u pacuer Yy JODKHBI OBITh O(QOpPMIIEHBI B BHJE

by Y =ax

OTIEIbHBIX (DYHKIIMM.

BapuanTt 2
. m
k-@/mb§%45n|(+,m=4;
k=2 2
3k
bymkmua: j | =ax e ,Ind0xa+k)

k+b Jk+a

m
dopmyna: X = &
k=

rne a=3,b=5.
Pacuer cymm B ¢dopmyne m pacuer |  AOIKHBI OBITh OGOPMIICHBI B BHUJIE
OTIEIbHBIX (QYHKIIMM.

BapuanT 3

Dopmyna: X, = (1/n) x4 X, N=4
i=1

dynxums: x; =i2 xsin(i).

Pacuer cymmbl B (opMmysie W pacueT X; HOJKHBI ObITb O(QOPMIIEHBI B BHJE
OTIEIbHBIX (QYHKIIMM.




BapuanT 4

. 0 = 20 .
®opmyna: Z :snaelél Y 2+ B xcosa Y, 2+ —
K=3 @ K=6 @ %Y
a Ty
K=11

In(105(A:K +C))
JK+A+B
rne b=1,A=0,B=9,C=1.
Pacuer cymm B Qopmyne u pacuer Yy JODKHBI OBITh OQOpPMIIEHBI B BHJE

bynkmus: Yy =bx

OTIEIbHBIX (DYHKIIMM.

Bapuant 5

2
n s n
®dopmyna: m:a%[/n)Xé Xig - &X ,N=5;
i=1 @ =1

byHkms: X; =cos(i) + 231i.

Pacyer cymMmM B Qopmyne M pacyeT X; AOIKHBI OBITh O(OPMIIEHBI B BHUJIE
OTIEIbHBIX ()YHKIIMM.

Bapuant 6
2
. 1 n
g%‘xig - — X& X
®opuyma; r=9"L 2 N 1= g
n
(n- 2) x4 X;
i=4
2+i .
GyHKIHS: X; =b@+«/l+a+b,
rne a=4,b=2.

Pacyer cymMmM B Qopmyne M pacdyeT X; AOIKHBI OBITh O(OPMIIEHBI B BHUJIE
OTIEIbHBIX (QYHKIIMM.




BapuanT 7/

2
Popuyna: p=Fh la(y)? - - <alo(y) + ;
=1 g 20 i=s 1x1°2| (y:)
1/6 i:69 Yi

i 2

+a
i+b+2’

Gyukuums: y; = (i +b)

rae a=15b=21.
Pacyer cymm B Qopmyne um pacder Y; OOKHBI ObITb O(QOPMIIEHBI B BUJE
OTIEIbHBIX (QDYHKIIMM.

Bapuant 8
0 .2 15
Dopmyna: z:ge%o.leKQ +5#+ & C %Yy
K=3 g so5x K
K=1
axk?+ A
Kipst, Yy =——,
yHKums: Yy B+C+1

rne a=1 A=2,B=2,C=2.
Pacuer cymm B ¢opMmyse u pacueT Yy JOKHBI ObITh OQOPMIIEHBI B BHUJE
OTIEIbHBIX (QYHKIIMM.

Bapuant 9

10 7 ..2 2

g ! 0
®opmyna: S=10xa (X; ¥g(y;)) "‘g_a (% Ha(yi )= - 5 ;
= =2 & (5xx ¥g(y;))
i=3

Q)YHKHI/IH Xi:2xi+ b%,yi:i C+5Xb,
V C

roe c=5b=11.
Pacyer cymm B popMyiie u pacueT 3Ha4€HUH X;, Y; AOJKHBI ObITh O()OPMIICHBI B

BUJIC OTJEIBHBIX (PYHKIIHA.




Bapuant 10

ol b I
@opmyna: P=ca xi= +0.6x3y, + a02><x + ay,,
i=4 @ i=2 i=6 i=3

@wmmﬂﬁxi:J i®+arc .y =axn(bx +c) +bx?

bx?+ix+a
rne a=2,c=4,b=12.
Pacuer cymm B opmynie u pacuer 3Hau€HUN X;, U pacueT 3HAYEHUU Y; JOJKHBI
OBITH OPOPMJIIEHBI B BUE OTACIbHBIX () YHKLIUH.

Bapuant 11
Dt N T 08 SR I
dopmyna: Z = +Bxca + + ;
2 ék=2 8 g 15 Yx
kK=51.5
5 sK +
Dy Yy = a In(AKK C),

rnea=1L,A=2,B=3C=2.
Pacuer cymm B ¢dopMmyse u pacueT Yy JOKHBI ObITh OQOPMIIEHBI B BHUJE
OTIEIbHBIX (QYHKIIMM.

Bapuant 12
11 5 12
@opmyna: H=3ax xay, +3.2xXay, +ae1<:;1 Xi 9
i=4 =3 i=8 =11 g
ax?+ixc+b .
byHKIHIH: X = —— , Yy, =0.2:b+coi,
i“+b+c

rne a=1c=3 b=2.
Pacuer cymm B opmysie u pacuer 3HauU€HUHN X;, U pPacueT 3HAYEHUU Y; JOJKHBI
OBITH OPOPMJIIEHBI B BUAE OTACIbHBIX () YHKLIUH.




Bapuant 13
0 0@ 8

8 3
@opmyna: F = 3az +0.9x3y; +3.9x2a Yi az <,
i=2 i=1 8 i=4 @ge=1 @
dynxuun: z =ax? +In(b+cx), y; = _27 :
i +Db

rne a=2,c=5b=1.
Pacuer cymm B opmysie u pacueT 3HaUEHUH Z;, U PacueT 3HAYEHUU Y; JOJKHBI
OBITH OPOPMJIIEHBI B BUE OTACIbHBIX () YHKLIUH.

BapuanT 14
5 3 15
dopmyna: Z = Axn&a 0.2 xYK)9+ Bxa Yy + L;
K=1 ) K=3 0
a 153y
K=4

(K2 +Bx)
AxKZ+CxK +B’
rne a=1 A=15B=2C=3.
Pacuer cymm B Qopmyne u pacuer Yy JODKHBI OBITh O(QOpPMIIEHBI B BHJE

byHkus: Y =ax

OTIEIbHBIX (DYHKIIMM.




